HOCTAHOBJEHHWE
ITPABUTEJIbCTBA
KAMYATCKOI'O KPASA

31.03.2023 Ne 183-T1
r. [letponasnosck-Kamuarckuii

O BHECCHHUH W3MCHEHH S B
MPUJIOKEHUE K  MOCTAHOBJICHHUIO
[IpaButenscTBa Kamuarckoro kpas
or 28.11.2022 Ne 612-IT «O6
YTBEPKACHUH WHBECTUIIMOHHOMN
nporpammbl Kamuarckoro kpas Ha
2023 roxg W Ha TUIAHOBBIA TIEPHO
2024-2025 romoB W MPOTHO3HBIM
nepuona 2026-2027 ronoB»

[TPABUTEJIbCTBO ITIOCTAHOBJIAET:

1. Buectu B mpusokenue Kk nocraHosyieHuto [IpaButenscrBa Kamuarckoro
kpas ot 28.11.2022 No 612-I1 «O0 yTBEpKICHHUM WHBECTHULIMOHHOW MPOrpaMMbI
Kamuarckoro kpas Ha 2023 rox m Ha miaHoBeid mepuona 2024-2025 romoB u
nporuo3Heii mepuoa 2026—2027 roaoB» H3MEHEHHWE, H3JIOKHB €ro B PEAAKIUU
COTJIACHO MPUJIOKEHUIO K HACTOAIIEMY MOCTAHOBJICHHUIO.

2. Hacrosiee mocTaHOBJICHHE BCTYHAET B CHITY TTOCIIE JHS €0 O(UITHATBHOTO
OonyOJIMKOBAHHUS.
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T nporpama K pan "0 ¢ omxonaui u 5 K: pae”
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(henepansistit GroppxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHHICTEPOTEO XHTHILHO-KOMMY HATISHOTO X033{CTEA 1 SHepreTHiat KavHaTcroro xpas
T porpamva K pan "0 ¢ omsonauit u 5K wpac”. Tloanporpauma "PassuTie it cuorenst C ToepasIMI oTxomawI Ha TeppHTOpHH KawHaTororo kpar”
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MHHICTEPOTE0 XU IHO-KOMMY HATISHOTO X03aiCTEA W SHepreTHiat KauaTcroro xpax
T nporpama K pan "0 ¢ omsopauit u 5 K: «pac”. Tloanporpauva "PassuTie it cuoremst C ToepasIMI oTxomawi Ha TepprTopHH KawwaTorora kpas”
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T porpauva K pan "0 ¢ omsopaui u 5 K: «pac”_ [loanporpauva "PassuTie it cuorenst C ToepasIMIC oTxomawH A TeppHTOpHH KawaTorora kpar”
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MHHICTEPOTE0 XHTHIHO-KOMMY HATILHOTO X03aiCTEA W SHepreTHiat KavaTcroro xpax
T porpauva K pan "0 ¢ omsopaui u 5 K: «pac”_ [loanporpauva "PassuTie it cuorenst C ToepasIMIC oTxomawH A TeppHTOpHH KawaTorora kpar”
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T porpauva K pan "0 ¢ omsopaui u 5 K: «pac”_ [loanporpauva "PassuTie it cuorenst C ToepasIMIC oTxomawH A TeppHTOpHH KawaTorora kpar”
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(henepansistit GroppxeT 41 169,60000 41 169,60000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
«pacsoit Groppxer 65 43160569 65431,60569 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MeaTHbe GromeTH 9385,77931 9385,77931 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHHIGCTEPOTEO CenscKora x0saiieTsa, MHIesol 1 i K pan
T it nporpavus K pan K passHTHG CanboRAX TeppHTOpHi KavaTorora xpar”. [loanporpavia " Cosnanke yonosui ana « SKHLEM CERBROTO HACENEHIA"
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(henepansistit GroppxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoit GroppKeT 2568761714 501,00000 25 18661714 0,00000 0,00000 0,00000
eaTHbie GromeTs 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000




1 2 3 | 4 [ 5 | [ 7 [ s | 9 | 10 11 12 13 ] 14 15 16 17 18 19 20 21 22
BO 110 4P i K: 0 kpas
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T nporpaa K o xpan Kawiamsa™. [loanporpamwa "3aimnTa racenerios 1 Tepparapiii K pan o p fisex crryamn, nosaproit '« passiTHG T i oBoporst 5 K: pac”
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T nporpava K pan i roponcroii cpenst 5 Kawwarcon xpac”
iroro 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Lo [bonepansioit Siomser 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
xpaceoii GrompxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHIG BOETSL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BO CTPOHTENBCTBEA 1 it nonuTHiH K: Kpast
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iroro 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
15 |fbencpamsisi Gromxer 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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MGOTHIG GROmETH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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iroro 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
P 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
«paceoii GromxeT 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MGOTHIG GROmETH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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B0 -0 pazsurus K: Kpast
B porpavtia K «pan "PazeuTic « it K «pan” Lloanporpavivia "Pagsimie i ACATATOROCTH,
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MECTHIG BrOmETH 68 162,81047 3785545247 25 895,23679 4412,12121 0,00000 0,00000
bora conciicTaina pedopmposario
PAHIHO-KOMMYHANLHOTO X03afioTsa 330 687,43230 330 687,43230 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000




